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OCHOBHbIE MOHATUSA TEOPUU BEPOATHOCTEN

Bce curHarnbl 1 8ce NoMexmn ABnATCS CﬂyanIHbIMM, TO
€CTb HernpenackadyemMmbliMMU.

MatemaTtnyecknmmn MogensamMm crny4yamHbiX CUTHAMNOB U
MOMEX CIy>aT c/iyyaliHble rpouecchl.

[1pOCTPaHCTBO 3NeMeHTapPHbIX
coObITUI (reHepanbHas
COBOKYMNHocCTb) ()

anemeHTapHoe cobbiTe (1) € Q

A - cryyaiiHoe cobbiTre

Ac Q)




OCHOBHbIE MOHATUA TEOPUU BEPOATHOCTEN

A - cnyuaitHoe cobbiTue

Ac Q)

(1) — anemMeHTapHoe cry4yanHoe

cobbITne 0 Q
P{} —~ BEpOSITHOCTHas Mepa (pyHKLMS
MHOXeCTB) O
P: 2" > |01

P{ A} — BEPOSATHOCTb CMy4YanHoro
cobbitns A

P{Q} =71  AocmosepHoe cobbiTne
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Cny4yanHaa BenmM4ymHa

a)l- — 3fieMeHTapHoe cry4YanHoe

coBbITHE ®; € )

9 xeR

P{} - BEPOATHOCTHasA Mepa ((PyHKUMUA MHOXKECTB) HeyaobHa



" A
Cny4yauHasa Benn4ynHa

P{} - BEpOSATHOCTHas Mepa (pyHKUMS
MHOXECTB) HeyoOHa

F(x) = P{Cf < X} — pyHKUUA

pacrpenereHnsd C.B.

F(x)

dYHKUMS pacnpeneneHus He yobiBaeT !

X
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'_
F(x) = P{§ < X} — (byHKUMA pacnpenerneHuns c.B.

F(x)

1
F (—oo):O/ﬁ ¥

HE y6bIBaeT, HO MOXET OCTaBaTbCHA NOCTOSAHHON Ha y4aCTKax OCu

X — aF (X) — NNOTHOCTb
j W(X)dX =F (X) W(X) B dx pacnpeneneHus

Mepommmeﬁ
—00

T w(x)dx =1

—00

F(00) =1




F(b)-F(a)=P{a<¢ <b}

P{a<&<b} d

_— \_

jzw(x)dx:F(b)—F(a):P{a«g <b}

a
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NMpumepbl PP n INPB

F(x) - 1 F(x)
, b @a’ﬂ x>0
X X
() w(x)
1 a
b-a M, x>0
a b X X

paBHOMEpHOE pacnpeaeneHue 9KCMOHeHLUManbHoe pacnpeaeneHne
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UncnoBble XxapakKTepuUCTUKHM C.B.

my, = OJ? ka(x)dx=x_k=E{xk}

_w ~
— HayanbHbIi MOMeHT k-ro nopsigka
Q0

m=my = j XW(x)dx =X - HauanbHbIi1 MOMEHT 1-0
nopsiaka, MatemaTtmyeckoe
OXMOAHNE, KLIEHTP
pacnpeaeneHns»

—00

w(x)

3>

\y - moga X

me - MegunaHa



W(X) Moaa, megnaHa v
MaTtemMmaTunyeckoe

oXugaHue moryT

coBrnaaaTtb!

3>
/
=

0.5

w(xt1)

w(x—4)

10

- 10
[ ]04 X ._104
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Mopga MmoxeT ObITb HeeaMHCTBEHHON
0.2r
(w(x+2)+w(x-2))
. 2
AT
2.526x10 2,
~10 ~5 0
— 10, X

Mopga MoXeT npeactaBnATb cOOOM MHTepBarl

2-
2
W(x) !
~02
-1 -05 0 0.5
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Meanana Bcerga cyLecTByeT, HO MOXET ObITb
HeeNHCTBEHHa

0.429,
wr(X)
LOJ

~1
03 -1 X 3
ﬂ 0.2t ﬁ
(W(xt+10)+w(x-10))
2
0.1t
_30 _ 20 _10 0 10 20 30
[ 22.1 X |_224
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Martemartnyeckoe oxugaHue (1 gpyrme MOMeHTbI)
CYLLIeCTBYIOT He Bcerga
(npumep — pacnpepeneHue Kowin)

1

wb{[(x=a)/b] +1]

0.41

w(x) =

0.318,

W.K(X)

6.563x10 4,

~'10 =5 0 5 10
10 < 10
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M, = OJ? (x—m)kw(x)dx:(x—m)k :E{(x—m)k}

o0

~ LeHTpanbHbIi MOMeHT k-ro nopsigka

D=M, = T (x =m)* w(x)dx = (x—m)? :E{(x"””)z}

— LeHTpanbHbIi MOMEHT 2-ro nopsiaka (avcnepcus)

O = \/ [) - cpenHeksagpaTuyeckoe oTknoHeHue (CKO)
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D = Mz—j(x m) w(x)dx = (x — m) {(x—m)z}

— LUEHTpasbHblii MOMEHT 2-ro nopsiaka (amcnepcus)

oc=+D — cpefHekBagpaTtuyeckoe oTknoHeHne (CKO)

o0

my = j xzw(x)dx —x? = E{xz} ~ cpeAHuin kBaapat

—00

D= j (x — m)2 w(x)dx =J- (x2 —2mx + mz)w(x)dx =
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[[ayccoBo (HOpMarnbHoOe) pacnpeaeneHue

(x=m)’ _
1 552 o =D
w(x) = e <O
2nC | . _(x—m)2
A w(x) F(x)= j e 20 dx
//\\ 2TO e

AEN
x7 \ /

<O'

1
bess X

w(s) = N e - cTaHJapTHoe HopMarnbHoe

pacnpegenexue
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CtaHpapTHOe rayccoBo pacnpeneneHue

0.41 ] x 2
i —s°/2
wo() | \ D(x) = Ie ds
| \. ) A /271'
| \ w(x) m:= 1.5 O
G =2
— MHTEerpan BeposATHOCTEN
X—m
R— S =
X — 3aMeHa rnepemMeHHbIX, nNpmnBoadillad rayCcCoBy C.B. K
CTaHOapTHOMY HOpMaribHOMY pacnpeerneHnio
.
S—m
F(S):P{xSS =P{m+as£5}=P s < =
o
S—m ’
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CtaHpapTHOe rayccoBO pacnpeaerneHue

071
\xo(s)xl\
Ha -
fo.,L:-\ R e
/ |
/ /\
1 |
-5 0 5
 1l-m
F(l):P{xﬁl}=P{m+as£1}:P<S£—>=
N G J

m—1
=05—-O (—j (ecnn nopor MeHbLue MO)
O
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NHorga ucnonb3yetca ghyHKUUS owuboK

erf(x)=% j e dt
0

F(x)zé 1+erf(%j

-0.57
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UncnoBble XxapakKTepUCTUKM C.B.

MHoraa ncnonb3yTca AONONHUTENBHBLIE YMCIIOBbLIE XapakTEPUCTUKM,
rpyboo onuceiBatowme dpopmy NPB

KoadpumLmneHT akcLecca KoadhdurumeHT acummeTtpun
M M
182 — —j (K. MupcoH) ¥, = _33 (P. duwep)
o) O )
M M 2
v, = _j —3 (P ouuep) [, = —33 =, (K. MupcoH)
O O
0.4t
\\'g(x) ..J' 3
w,(x)

\\'l(x)
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" JEEE—
Cucrtembl criyyamHbiX BENIMYUH

COBMECTHasa PyHKUUS pacnpeaeneHms

F(x,y)zP{cf <Xx,n Sy}

0°F (x,y)
OxXOy

coBmecTHaa NMPB w( X, y) —

X y
F(x,y)= j j w(x, y)dxdy

—00 —00
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Csouctea OP

Csowuctea N1PB

F(—00,—00) =0
F(00,0) =1

He yObIBa€eT No
KaXKOoMy aprymMeHTy

w(x,y) =0

OJ? OJ? w(x, y)dxdy =1

—00 —00
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CoBmecTHaga (aBymepHasi) pyHKUMsS pacnpeneneHus

F(x,y)=P{&<x,n<y|
F(—00,—0) =0
F(00,00) =1

He yObIBaeT No KaXxaomy
aprymeHTy
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CoBmMecTHas (aByMmepHas) NioTHOCTb pacrnpeneneHus
BEPOATHOCTEN

w(x,y) =0

OJ? Of w(x, y)dxdy =1

—00 —00

10
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X )
F(ey)= || e ydxdy

—00 —00

_0°F(x,y)
OxX0y

w(x, y)
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YncnoBble XxapakTepUCTUKN CUCTEMBI 2 Cry4YanHbIX
BeJIMYNH

HayanbHble cmellaHHble
MOMEHTHbI

my, = j J Xk v ' w(x, y)dxdy

LleHTpanbHble cMellaHHble
MOMEHTHbI

My, = | | r=m) (v =m,)" w(x,y)dvdy

—00 —00
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my = j _[ xyw(x,y)dxdyzkxy

—00 —00

KoppernauuoHHbIU MOMEHT

My = | | (c=m)(y—m,)w(x,y)dxdy =Ry,

—00 —00

KoeapualyUuoHHbIU MOMEHT
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NMpumep. [Napa rayccoBckmx crnyvyamHbiX BeNU4nH

2 2
by nmm)T  (n=m)(xa—my) | (xp—m;)
1 2(l—r2) (712 0107 622

W(Xx1,Xy) = e
21610, \1 - 7

_ Gy =m)( —my) Ry,

r KO3 ULMEHT KOppensumm
0107 0107
[1pn HyneBoM KO3 PULMEHTE Koppenaumm
2 2
(x-m) (x-my)
1 2612 1 26%

e = w(x)w(xy)

w(Xxy,X,) = e
(3,42) V21 o V210,

HekoppennpoBaHHble raycCoBCKME C.B. — He3asucUMb!!
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c,=0,=0.15

r=20.5

o, =0, =0.05

r=0.9
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